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       AYUNTAMIENTO DE ALICANTE

                     ___________

JUNTA DE GOBIERNO LOCALJUNTA DE GOBIERNO LOCAL

SESIÓN ORDINARIA:  Nº    1/2024
FECHA: 2 de enero de 2024

ACTA DE LA SESIÓN

ASISTENTES:

Alcalde
Don Luis Barcala Sierra

Concejala–Secretaria
Don" a Marí$a del Carmen de Espan" a Mena$rguez

Concejales/as 
Don Manuel Villar Sola
Don" a Rocí$o Go$ mez Go$mez
Don Antonio Gallego Goza$ lvez
Don" a Ana Poquet Ma$s
Don Julio Calero Rey
Don Antonio Vicente Peral Villar
Don" a Lidia Lo$pez Rodrí$guez
Don" a Cristina Garcí$a Garri

Otros Asistentes 
Asisten a la  sesio$ n las  Concejalas y el  Concejal  del  equipo de Gobierno (GP) Don" a  Cristina
Cutanda Pe$rez, Don" a Nayma Beldjilali Pe$rez, Don" a Marí$a Begon" a Leo$ n Brotons, y Don Carlos de
Juan  Carrillo,  el  Sr.  Interventor  accidental  Don  Joaquí$n  Oltra  Gisbert y  el  o$ rgano  de  apoyo
accidental de la Junta de Gobierno y de su Concejala-Secretaria, Don Francisco Joaquí$n Montava
Molto$  expresamente invitados a la sesio$ n.

En la Ciudad de Alicante, siendo las diez horas y diecisiete minutos del dí$a dos de enero de dos mil
veinticuatro, se reu$ nen, en la Sala de la Junta de Gobierno del Ayuntamiento destinada a estos
efectos, bajo la presidencia de Don Luis Barcala Sierra, Alcalde, las personas indicadas, al objeto de
celebrar, en u$ nica convocatoria, la sesio$ n ordinaria, de la Junta Local previamente convocada.
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La Presidencia declara abierta la sesio$ n, que se desarrolla conforme al siguiente ORDEN DEL
DÍA:

ÁMBITO 1. ALCALDÍA

Vicesecretaría

1. APROBACIÓN DE LAS ACTAS NÚMERO 7  0  /202  3 Y 71/2023  , CORRESPONDIENTE A LAS  
SESIONES EXTRAORDINARIAS  Y URGENTES,  CELEBRADAS  EL DÍA 22 DE DICIEMBRE,
ACTA NÚMERO 7  2  /202  3  , CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL  
2  6   DE  DICIEMBRE  Y  ACTA  NÚMERO  73/2023,  CORRESPONDIENTE  A  LA  SESIÓN  
EXTRAORDINARIA Y URGENTE CELEBRADA EL DÍA 28 DE DICIEMBRE.

ÁMBITO 2. SERVICIOS INTERNOS

Economía y Hacienda

2.   PROYECTO DE EXPEDIENTE INSTRUIDO PARA LA MODIFICACIÓN DE LA ORDENANZA  
FISCAL  REGULADORA  DEL  IMPUESTO  SOBRE  VEHÍCULOS  DE  TRACCIÓN  MECÁNICA.
APROBACIÓN DEFINITIVA.

Que el Pleno del Ayuntamiento de Alicante en sesio$ n celebrada el dí$a 26 de octubre de 2023
ha  adoptado,  entre  otros  acuerdos,  aprobar  inicialmente  la  modificacio$ n  de  la  ordenanza
fiscal reguladora siguiente: 

“Ordenanza Fiscal Reguladora del Impuesto sobre Vehí$culos de Traccio$ n Meca$nica”.

En  el  tra$mite  de  informacio$ n  pu$ blica,  abierto  mediante  la  publicacio$ n  de  un edicto  en el
Boletí$n Oficial de la Provincia nº 207 de 27 de octubre de 2023, no se ha recibido alegacio$ n o
reclamacio$ n  alguna,  segu$ n  resulta  de  la  certificacio$ n  emitida  en  este  sentido  por  el  Sr.
Vicesecretario y que obra en el expediente. 

Conforme preve$  el artí$culo 17.3 del Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el
que  se  aprueba  el  texto  refundido  de  la  Ley  Reguladora  de  las  haciendas  Locales,  la  no
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presentacio$ n de reclamaciones o sugerencias convierte el acuerdo hasta entonces provisional
en definitivo. Lo anterior, conforme a lo previsto en el artí$culo 170 del Reglamento Orga$nico
del Pleno, ha de ser comunicado por la Junta de Gobierno Local a la Secretarí$a General del
Pleno,  a  fin  de  que,  en  la  primera  sesio$ n  que  celebre  el  Pleno,  se  le  de  cuenta  de  tal
aprobacio$ n.

En me$ritos de lo anterior, la Junta de Gobierno Local  adopta el siguiente acuerdo: 

Único. Considerar aprobado definitivamente el expediente instruido para la modificacio$ n de
la  Ordenanza  Fiscal  reguladora  del  Impuesto  sobre  Vehí$culos  de  Traccio$ n  Meca$nica,
comunicar esta circunstancia a la Secretarí$a General del Pleno a efectos de la correspondiente
dacio$ n de cuenta al Pleno.

--------------------------------

Cumplido el objeto del acto, la Presidencia, a las diez horas y diecinueve minutos, levanta la
sesio$ n. De ella se extiende la presente acta que, con el visto bueno del Sr. Presidente, autorizo
con mi firma, como Concejala-Secretaria que doy fe.

Vº. Bº.
El Alcalde

Luis Barcala Sierra Marí$a del Carmen de Espan" a Mena$rguez 

3


